

**Színház- és Filmművészeti Egyetem Szenátusa**

**ELŐTERJESZTÉS**

**a Színház- és Filmművészeti Egyetem Szenátusának 2025. február 25. napján tartandó ülésére**

Előterjesztő: **Dr. Sepsi Enikő rektor**

Előterjesztés címe: **A Színház- és Filmművészeti Egyetem 2024. évi Minőségfejlesztési éves jelentésének elfogadása**

Témafelelős: **Dr. Győrei Zsolt minőségbiztosítási vezető**

Döntési változatok száma: **1**

Melléklet:

1. számú melléklet: 2024. évi Minőségfejlesztési éves jelentés

## ADATLAP

<b>Előterjesztés címe</b>	A Színház- és Filmművészeti Egyetem 2024. évi Minőségfejlesztési éves jelentésének elfogadása				
<b>A hatáskört megalapozó rendelkezés</b>	Az SZFE Szenátusa által elfogadott (70/2023.) Minőségügyi Kézikönyv értelmében „A Minőségfejlesztési éves jelentés egy naptári évre vonatkozóan végzett minőségfejlesztési tevékenységet értékelő dokumentum a minőségbiztosítási rendszer működéséről, az elvégzett minőségfejlesztési tevékenységekről, a kitűzött minőségfejlesztési célok megvalósítása érdekében tett intézkedésekről. A Minőségbiztosítási vezető készíti el, minden év december végéig.” (3.1.E)				
<b>Előterjesztés célja, lényege, döntési pontok</b>	A minőségfejlesztési éves jelentés az ESG pontjai szerint ismerteti a 2024-ben elvégzett legfontosabb minőségbiztosítási és minőségfejlesztési tevékenységeket. Elfogadása fontos lépése a Magyar Akkreditációs Bizottság által monitorozott egyetemi vállalások teljesítésének.  A Doktori Iskola külön jelentést készített a saját minőségfejlesztési tevékenységéről.				
<b>Tájékoztatás a döntés-előkészítésbe bevont szakterületek álláspontjáról</b>	<b>Véleményezésre felkért szakterület neve</b>	<b>Nem tett észrevétel</b>	<b>Információ a vélemények beépítéséről</b>		
			<b>elfogadva, átvezetve</b>	<b>részben elfogadva</b>	<b>nem került elfogadásra</b>
	Rektori Tanács		X		
Minőségbiztosítási Bizottság			X		
<b>Döntés meghozatalának végső határideje</b>	2025. február 25.				
<b>Szenátusi ülés időpontja:</b>	2025. február 25.				
<b>A Szenátus jogköre</b>	döntés				
<b>A Szavazás módja</b>	nyílt				
<b>Döntéshozatal feltétele</b>	egyszerű többség				
<b>Fenntartói jóváhagyás szükséges</b>	nem				

## **Tisztelt Szenátus!**

### **I. AZ ELŐTERJESZTÉS SZAKMAI INDOKAI, ELŐZMÉNYEI, SAJÁTOSSÁGAI**

Az intézményi folyamatok fejlesztése terén komoly előrelépés, hogy az elmúlt időszakban teljesen megújult az Egyetem minőségbiztosítási tevékenysége. Az intézményakkreditáció tekintetében az Egyetemnek arra kell törekednie, hogy a kialakított minőségbiztosítási rendszereket, minőségfejlesztési folyamatokat működtesse, a vonatkozó adatokat gyűjtse, a rendszerek eredményességét, hatását kövesse. Tekintettel arra, hogy a következő akkreditációs eljárásban a kialakított rendszer működőképessége lesz a vizsgálat fő tárgya, az Egyetem kiemelt célja a szervezeti folyamatok és a tevékenységek folyamatos monitorozása, és annak figyelembevételével a hatékonyság növelése.

### **II. AZ ELŐTERJESZTÉS FŐ CÉLKITŰZÉSEI, TARTALMA**

A minőségfejlesztési éves jelentés az ESG pontjai szerint ismerteti a 2024-ben elvégzett legfontosabb minőségbiztosítási és minőségfejlesztési tevékenységeket. Célja, hogy a Magyar Akkreditációs Bizottság tiszta, átlátható képet kapjon az Egyetemen folyó minőségfejlesztési munka eredményeiről, folyamatáról.

### **III. KOORDINÁCIÓ EREDMÉNYE**

A minőségfejlesztési éves jelentést a minőségbiztosítási vezető készítette elő, az anyagot véleményezte a Minőségbiztosítási Bizottság. Azt követően a jelentést megtárgyalta a Rektori Tanács is és jelen formájában elfogadta.

### **IV. VÁRHATÓ HATÁSOK**

Az éves jelentés elfogadása fontos eleme a Színház- és Filmművészeti Egyetem minőségbiztosítási rendszere hatékony működtetésének, ezáltal hozzájárul az akkreditációs elvárások folyamatos teljesítéséhez.

### **V. VÁRHATÓ KÖLTSÉGGIHATÁSOK**

Az előterjesztés alapján meghozott döntésnek közvetlen költségkihatása nincs.

**Fentiek alapján kérem a Tisztelt Szenátust, hogy szíveskedjék a fenti előterjesztést megtárgyalni és döntését az előterjesztésben foglaltak szerint, a mellékelt határozati javaslatnak megfelelően meghozni.**

**Budapest, 2025. február 13.**

**Tisztelettel:**

**Dr. Sepsi Enikő**  
**rektor**

## HATÁROZATI JAVASLAT

Határozati javaslat a 2025. február 25. napjára összehívott szenátusi ülésre:

A Színház- és Filmművészeti Egyetem Szenátusa megtárgyalta Dr. Sepsi Enikő rektor „*A Színház- és Filmművészeti Egyetem 2024. évi Minőségfejlesztési éves jelentésének elfogadása*” tárgyú előterjesztését, és az alábbi határozatot hozta:

### **\*\*/2025. (02.25.). számú szenátusi határozat**

A Szenátus \_\_\_ igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül, egyhangúlag az alábbi határozatot hozza:

1. A Szenátus megtárgyalta és elfogadta a Színház- és Filmművészeti Egyetem 2024. évi Minőségfejlesztési éves jelentését az előterjesztés és annak melléklete szerinti tartalommal.
2. A Szenátus felkéri Dr. Sepsi Enikő rektort a szükséges intézkedések megtételére

Feladat: A Színház- és Filmművészeti Egyetem 2024. évi Minőségfejlesztési éves jelentésének aláírása, közzététele

*Felelős:* Dr. Sepsi Enikő rektor

*Határidő:* a határozathozatalt követően haladéktalanul.

**Budapest, 2025. február 25.**

**Dr. Sepsi Enikő**  
rektor

**Hitelesítő:**

**Fok Róbert**  
a Szenátus titkára

Melléklet:

1. számú melléklet: 2024. évi Minőségfejlesztési éves jelentés